
 
GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 
Mondelinge vragen raadsleden aan het college van B&W (artikel 38 vragen*)  
 
Het lid dat mondelinge vragen wilt stellen meldt dit onder opgave van het onderwerp en de vragen 
schriftelijk via de griffier bij de voorzitter aan uiterlijk op de dag van de vergadering vóór 12.00 uur. 
 
Artikel 38a Antwoordgarantie  
Indien aan de burgemeester of aan het college vragen worden gesteld op grond van artikel 38 en die 
vragen tenminste 24 uur vooraf gaande aan het stellen van de vragen bij de voorzitter zijn gemeld, 
geldt een antwoordgarantie, zodat de vragen in de betreffende vergadering of bijeenkomst worden 
beantwoord. 
 
Datum: 15 februari 2022 
 
 
Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeenteraad Sliedrecht, 
 
 
Steller vragen: raadslid de heer M.J.H. Jongeneel (fractie: Slydregt.NU ) 
 
 
Onderwerp: Delen van Sliedrecht-Oost op 13 februari 2022 uren zonder warm water 
 
Indien nodig 
Toelichting: Op zondag 13 februari 2022 hebben verschillende huishoudens zonder 
warm water en verwarming gezeten in Sliedrecht-Oost. Naar aanleiding van deze 
calamiteit heeft Slydregt.NU de nodige vragen aan het college van B&W. 
 
Vraag 1: Hoe was het gesprek met gisteren HVC? Hoe gaan in de toekomst zulke 
problemen worden voorkomen? 
Vraag 2: Vindt u het normaal dat een hele wijk de hele dag zonder warm water en 
verwarming zit? De bevolking laat men in de kou staan! 
Vraag 3: Of is het de bedoeling dat de Sliedrechter dag en nacht dikke truien gaat 
dragen en een kruik mee naar bed neemt? 
Vraag 4: Hoeveel storingen zijn er afgelopen twee jaar al geweest op het warmtenet? 
Vraag 5: Bent u ook van mening dat het draagvlak voor het warmtenet zo niet beter 
wordt? 
Vraag 6: Wanneer is de grens bereikt om te stoppen met het warmtenet als het niet 
rendabel blijkt? 
Vraag 7: Is het mogelijk om deze huizen weer aan het gas aan te sluiten? 
Vraag 8: Wie gaat de financiële tekorten betalen in de toekomst om het warmtenet 
naar behoren te laten functioneren? Onze overtuiging is dat er in de toekomst geld bij 
moet om het rendabel te laten zijn.  
 
 
 
 
 



*Art. 38 Reglement van Orde  
1. Elk lid kan tijdens de oordeelsvormende of besluitvormende vergadering mondeling vragen stellen 

aan het college over het door (een lid van) het college gevoerde bestuur met betrekking tot een 
actueel onderwerp. Voor wat betreft de besluitvormende vergadering komt dit recht uitsluitend toe 
aan een raadslid. 
 


